

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

60.008/X

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

s z o m b a t .

bb 1. kisfilmek a szovjet köztársaságok életéről - a szovjet kulturcentrum júliusi terveiből

i gy/gg/ny pr -cz

1977 július 2.

gazdag nyári program várja a szovjet kultúra és tudomány házában júliusi látogatóit. filmek, előadások engednek bepillantást a szovjet köztársaságok életébe, az ott élő, dolgozó emberek napjaiba. a nemzetközi szövetkezeti nap alkalmából július 5-én filmvetítéssel egybekötött előadást tartanak az szkp xxv. kongresszusán hozott határozatok megvalósulásáról.

megemlékeznek július 28-án a szovjet hadiflotta napjáról is: levelek haza és a tengerhatárok őrhelyein címmel vetítenek színes dokumentum-filmeket. nagy közönséget vonzanak a műszaki-tudományos kisfilmek. a szkp gazdasági stratégiája a fejlődés mai szakaszában - ezzel a címmel tartanak előadást július 12-én a kisteremben. a szovjet halgazdaságnak a x. ötéves tervben meggyorsult fejlődéséről. másnap ugyanitt hangzik el szóbeli tájékoztató, amelyet az óceán halászáiról szóló film követ. az információs és a kutató-rendszerekről 17-én a moziateremben vetítenek dokumentumfilmet. a szovjet szocialista köztársaságok szövetségének új alkotmánytervezetéről július 19-én és 26-án délután beszélgetésre invitálják az érdeklődőket.

/fclyt köv/

-1-

hr

bb 1. / kisfilmek....folyt/ny

a szovjet partokat mosó tengerekkel július 20-án színes kisfilmek segítségével ismerkedhetnek meg a látogatók. a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója alkalmából másnap Lettország, a litván szszk és az észk szszk bemutatására vállalkoznak színes dokumentumfilmek vetítésével. a szovjet vasúti szállítás fejlődéséről, a konténeres expressz szállításáról és a személyszállítás feladatairól összeállított filmsokrot július 27-én tűzik műsorra. a mesterséges gyémánt-ról, és a szovjetunió iparáról július 29-én vetítenek kisfilmeket. a gépkocsi és a szovjet műszaki szerviz lesz a „főszereplője”, a július 31-i filmösszeállításnak. minden vasárnap délelőtt gyermek-és ifjúsági filmek sora várja a legkisebbeket./mti/

..-

bb 2. négyszáz gyermek-szindarab - egy pályázatra

i me/gg/ny pr -cz

1977 július 2.

a mit játsszunk? címmel meghirdetett gyermekpályázatra több mint 400 pályamű érkezett. fiatalok és idősök, a legkülönbözőbb foglalkozású pályázók érdekes műveket küldtek be. egyik-másik mű terjedelme a 15 gépelt oldalt is meghaladja. amint a népművelési intézetnél elmondták, az örvendetesen sok pályamű elbírálása július közepéig is eltart.

az óvodai népi-, népi ihletésű és óvodai új gyermekjátékok írására hirdetett pályázat határidejét szeptember 1-ig meghosszabbították./mti/

..-

bb 3. virágzik a hárs - 4000-5000 méhcsaládot vándoroltatnak a baranyai méhészek

vid/ny -cz

1977 július 2.

illatfelhőbe burkolóztak a mecseki és a zselici hársak, jelül annak, hogy megkezdődött a virágzásuk. a szél kilométerekre elsodorja a virágok édes, lehetét, valósággal csalogatja a méheket. a baranyai méhészek 4000-5000 méhcsaládot vándoroltatnak a hárserdőkben.

/folyt köv/

-2-

h'

bb 3. / virágzik...folyt/ny

az akácvirágzás - mint köztudott - meglehetősen gyenge volt, sok helyütt elfagytak a virágfürtök és emiatt kevesebb méz került a kaptárakba. a méhészek most alaposan ki akarják használni a hársvirágzást, hogy ily módon kárpótolják magukat a veszteségért. a hársméz különleges csemege, gazdag tápanyagtartalma miatt sokan orvosság gyanánt is használják. a mostani időjárás kedvez a hársvirágzásnak, s így - várhatóan - a szokottnál több illatos mézet gyűjthetnek a méhek a mecseki és a zselici hárserdőkben./mti/

..-

bb 4. ,, elvirágzott ,, a tiszta

vid/ny -cz

1977 július 2.

a tiszta borsod megyei szakaszán is évről évre visszatérő természeti jelenség a kérészek ,, nászrepülése,, a tiszta virágzás. tokaj környékén, valamint a tiszalöki duzzasztó körül az idén is milliószámra repültek ezek a néhány óráig élő rovarok. a párás- meleg időjárásban, a hullámzó folyó vizekre fölöött a korábbi éveknél nagyobb számban jelentek meg a lárvákból kikelt rovarok. néhány órási rajzás után visszahulltak a folyóba, nem egy helyen centiméter vastagon fedve annak vizét. a kérészek bőséges táplálékul szolgálnak a halaknak, de a horogászok, halászok is tömegesen merítették ki, hogy azután csaléteknek használják a ,, pecázásnál,,.

a folyó borsodi szakaszán, a tiszta-virágzása csaknem egy hétig tartott, s annak a hétvégi hűvös-esős időjárás vetett véget. a nászrepülés után milliónyi megtermékenyített pete került vissza a folyó nagyobb részét agyagos partfalaiba, amely kedvező életfeltételeket nyújt a kérészek kifejlődéséhez./mti/.

..-

-3-

h'

bb 5. ,, mindenki partja,, a balatonnál

vid/ny -cz

1977 július 2.

régi és általános kifogás, hogy a balatont - bár kiterjedése 596 négyzetkilométer - hosszú partszakaszokon való-
sággal keresni kell, vagy csak távoli magaslatról lehet szem-
lélni. a tó 195 kilométeres partvonalának a felét üdülők, ki-
sebb közösségek, vagy magánosok birtokolják s alig 30 kilomé-
terre tehető - a nádasokat nem számítva - az a terület ahol a
kiránduló közvetlenül eljuthat a tó partjára.

ez a terület azonban 5-30 méter szélességű sáv - sétány,
park, vagy szabadstrand - és a vikendnapok többszázezer főnyi
tömegének a fogadására már kicsinek bizonyul.

egyes üdülőtelepeken az általános képnél rosszabb a
helyzet. némelyik kisebb üdülőtelepen nem jut 50-100 méternél
nagyobb területsáv a kirándulóknak. még mindig sok a kerítés
és a táj esztétikai képét rontó szögesdrót. az utóbbi évtize-
dekben balatonfüreden is leszűkült a szabad közterületi part-
szakasz. a tagore sétány kivételével kilométereken nem lehet
megközelíteni a partot. ezen nemrégben úgy enyhítettek, hogy
balatonfüred és csopak között szabadstrandot képeztek ki, ahol
tágas zöldterületi sáv áll az autós kirándulók rendelkezésére.

kedvezőbb folyamat indult meg a déli parton, ahol a ba-
latontól visszahódított, feltöltött területek nagyrészt ,,min-
denki partjának,, alakítják ki. a víz mellett főleg szabad-
strandot, sétányt, parkot képeznek, míg a második vonalban
nagy üdülők kapnak helyet.

siófokon, a hozzátartozó széplaki ezüst-parton és a
balatonszabadi arany-parton 7 kilométeres hosszúságban kinyi-
tották a balatont és 30 méteres sávot szabadfürdőhellyé alakí-
tottak. ezzel balatonföldvár után kialakult a magyar tenger
második, számottevő nagyságu ,, mindenki partja,,. idén be-
fejezték a zamárdinál végrehajtott feltöltés utómunkálatait
is. itt mintegy 2.5 kilométeres partszakasz kiképzésével 40
hektár új építési területet nyertek. új közterületi partszakasz-
kat alakítanak ki a közeli jövőben balatonlelle és balatonbög-
lár térségében is./mti/

-.-
-4-

lu

bb 6. az első jelzőlámpás forgalomirányító rendszer tatabá-
nyán

vid-ny -cz

1977 július 2.

tatabánya legforgalmasabb forgalmi pontján korszerű
jelzőlámpás forgalomirányító rendszer építését kezdték meg.
a vasuti felüljáró és az újváros közötti utkereszteződésben
alakítják ki a csomópontot a székesfehérvári közuti építő vál-
lalat és a kpm debreceni közuti igazgatóságának szakemberei.
mintegy 4.5 millió forintot költenek a megyeszékhely első
,, villanyrendőrének,, kiépítésére. tizenhat jelzőlámpát sze-
relnek fel a gépkocsik és a gyalogosok forgalmának biztonsá-
gos és gyors irányítására. a tervek szerint július végén adják
át rendeltetésének a forgalomirányító lámpákkal ellátott ut-
kereszteződést./mti/

-.-

bb 7. átépítik a szilágyi erzsébet fasor egy szakaszát

i don/gg/ny pr -cz

1977 július 2.

hétfőn hozzáfognak a szilágyi erzsébet fasor egy sza-
kaszának, a kutyvölgyi ut és a budakeszi ut közötti részének át-
építéséhez. a munkálatok legnagyobb hányadát az aszfaltutépi-
tő vállalat végzi; a brigádok teljesen renbehozzák az utszer-
kezetet, felszedik a repedezett, hepehupás burkolatot. a fa-
sor említett szakaszát több mint tízezer négyzetméternyi asz-
faltal borítják. az utépitésel egyidejűleg kicserélik a ré-
gi közműveket is. a gázvezeték felújítását a közelmúltban fe-
jezték be; most a csatornát hozzák rendbe - mintegy 300 méter-
nyi hosszan.

a fasori munkálatok miatt július 4-től a közuti és a
tömegközlekedési járműveket más útvonalra terelik. az új utvo-
nal a moszkva tér irányából hűvösvölgy felé: pasaréti ut-pasa-
réti tér-kelemen lászló utca. a budakeszi ut felé: pasaréti
ut-hidász utca útvonal.

hűvösvölgy felől a moszkva tér irányába: vöröshadsereg
utja- kelemen lászló utca- pasaréti ut. budakeszi felől a
moszkva tér irányába; budakeszi ut - kuruclesi ut- zugligeti
ut-virányos ut- kutyvölgyi ut.

/folyt köv/

-5-

lu

bb 7. átépítik....folyt/ny

a 22-es, a 22-es gyors, a 29-es, az 56-os, az 56/e és az 58/v jelzésű autóbuszok a következő útvonalon járnak: a 22-es és a 22-es gyors buszok útvonala budakeszi felé: a pasaréti utig változatlan, majd pasaréti ut-hidász utca- vöröshadsereg utja-budakeszi ut. a moszkva tér felé: a kuruclesi utig változatlan, majd kuruclesi ut-zugligeti ut-virányos ut-kutvölgyi ut-szilágyi erzsébet fasor-moszkva tér végállomás. az autóbuszok az említett útvonalon lévő megállóokban állnak meg. a gyorsbuszok nem állnak meg.

a 29-es jelzésű autóbuszok csak a pasaréti térig közlekednek.

az 56-os és az 56/e jelzésű buszok útvonala hűvösvölgy felé: a pasaréti utig változatlan, majd pasaréti ut-hidász utca-vöröshadsereg utja, tovább eredeti útvonal. a moszkva tér felé: a kelemen lászló utcáig változatlan, majd kelemen lászló utca-pasaréti ut-szilágyi erzsébet fasor-moszkva tér végállomás. az autóbuszok az említett útvonalon lévő megállóokban állnak meg; az 56/e jelzésű buszok az elterelt útvonalon nem állnak meg.

az 58/v jelzésű / volán/ buszok útvonala zugliget felé: rédey utca- pasaréti ut-hidász utca- vöröshadsereg utja- budakeszi ut-zugligeti ut, tovább eredeti útvonal. a rédey utca irányába: zugligeti ut- virányos ut- kutvölgyi ut - rédey utca végállomás. a buszok zugliget irányába az említett útvonalon lévő megállóokban állnak meg. visszafelé a rédey utca irányába a buszok szintén megállnak az útvonalon lévő valamennyi megállóban és a virányos uton a napos uti kereszteződésben.

a bkv a forgalomelterelés miatt az utasok szives türelmét és megértését kéri./mti/

-.
-6-

lu

bb 8. a tit elnökségének beszámolója

i km/ug/kné/ny -cz

1977 július 2.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a tit elnöksége írásbeli beszámolójának rövidített szövegét. az anyag csak jelzésre használható fel, keretet később adunk.

x x x

a vi. küldöttgyűlés óta a tit figyelemreméltó eredményeket ért el: növekedett aktivitása, szervezeti ereje, társadalmi, mozgalmi jellege és ezek révén a közművelődésben betöltött szerepe. emelkedett tevékenységének politikai, világnézeti és szakmai színvonala; erősödött tematikai, tartalmi költődése a szocialista építés gyakorlatához; gazdagodtak formái és módszerei. tovább szélesedett hatóköre is, különösen a munkások, a parasztok és az ifjúság körében. új nyilvántartási rendszert vezettek be, amely a társulat tevékenységének pontosabb mérésére, alaposabb elemzésére is lehetőséget ad.

1972- 1976 között a társulat előadói által tartott összes foglalkozások száma az 1967-1971-es évek mintegy 780 ezer rendezvényével szemben több mint 1 millióra emelkedett. növekedett a résztvevők száma is. meghonosodott a kiscsoportos oktatási forma.

gyarapodott a társulat taglétszáma is: 1971-ben több mint 17 ezret számlált, napjainkban 27.600 tagja van a tit-nek.

a vi. küldöttgyűlés határozata szellemében a társulat arra törekedett, hogy a tudományos ismeretterjesztés állandóan továbbfejlesztve lépést tartson a változó és növekvő társadalmi igényekkel. munkájával igyekezett elősegíteni a szocializmus iránti elkötelezettséget, érvényesíteni a párt x. és xi. kongresszusának dokumentumaiban és központi bizottsági határozataiban megfogalmazott követelményeit. kimutathatóan nőtt azoknak a témáknak a száma, amelyek a szocialista építés napirenden lévő feladataihoz, a termeléshez kapcsolódtak; amelyek a szocialista közgondolkodás fejlesztését, a közéleti demokratizmus kibontakoztatását, az ideológiai, politikai és nemzetközi kérdések marxista-leninista szellemű megválaszolását szolgálták.

/folyt köv/
l

-7-

lu

bb 8. / a tit1.folyt/ny

a választmányok több ezer előadás címet felsoroló ajánló tematikát dolgoztak ki, amelyeket a xi. kongresszus után részben megújítottak, kiegészítettek és kiadtak. több tematika készült a munkások, a parasztok, a szocialista brigádok és az ifjúság számára. az előadások, rendezvények jelentős hányada a fejlett szocializmus építésének fontos politikai, gazdasági, ideológiai, tudományos és kulturális kérdéseivel foglalkozott. a társulat mind tudatosabban tartja szem előtt azt a módszert, hogy az előadók témáikat több tudományág oldaláról közelítsék meg.

az előadói konferenciák tartalmi, módszertani színvonalának emelésében is előreléptek. megkezdődött az előadói konferenciák különböző szintjeinek kialakítása; a központi konferenciák színvonala javára. ezeken az ország legjobb szakemberei tájékoztatják a tagságot a legfontosabb ideológiai, politikai, gazdasági és kulturális kérdésekről.

az ismeretterjesztés tartalmi, szakmai és módszertani segítségének fontos eszközei voltak a választmányi kiadványok, segédanyagok. e füzetek általában az adott tudományági ismeretterjesztés legfontosabb kérdéseiben adnak utmutatást az előadóknak.

az ismeretterjesztés formái az elmúlt években kettős irányban fejlődtek, gazdagodtak. egyfelől elterjedtek a didaktikailag kötöttebb, tartalmilag egymásra épülő rendezvények, másfelől teret kaptak olyan oldottabb, kötetlenebb formák is, amelyek valamilyen sajátos érdeklődési kör kielégítését szolgálták. a mennyiségileg gyarapodó ismeretterjesztésen belül szembevetődtek a szerkezeti változások. az előadás-sorozatokhoz képest csökkent az egyedi előadások aránya, növekedett az elmélyültebb tudást nyújtó egyéb rendezvényeké, s különösen nagy mértékben a közismereti tanfolyamoké. tovább bővült a társulat idegen-nyelv oktatási tevékenysége.

a tit népszerű és nemzetközi mércével is jelentős példányszámban megjelenő folyóiratai komoly szerepet töltenek be az egész magyar közművelődésben. az „élet és tudomány”, azoknak a rendszeres művelődését szolgálja, akikhez a társulat egyébként nem, vagy csak esetlegesen jut el. a „valóság”, szellemi életünk fontos műhelye. hasonlóképpen jól szolgálják a természet- és a műszaki tudományokban tevékenykedők széleskörű tájékoztatását a „természet világa”, valamint a „föld és ég”, című lapok. a szóbeli és az írásos ismeretterjesztés között azonban nem elég szoros a kapcsolat.

/folyt köv/

-8-

h

bb 8. / a tit2.folyt3/ny.

a vi. küldöttközgyűlés óta eltelt időszakban a folyamatos és céltudatos tevékenység eredményeképpen fokozatosan növekedett a társulat tevékenysége a fizikai dolgozók és az ifjúság körében. tavaly az előadások 54 százalékát, az egyéb rendezvények 44 százalékát, a közismereti tanfolyamok felét, az idegennyelvi tanfolyamok 11 százalékát és az összes tevékenység 40 százalékát fizikai dolgozók körében tartották.

erőfeszítéseket tettek az alacsony iskolai végzettségű dolgozó rétegek tanulási igényeinek felkeltésére, tudásbeli hiányosságainak pótlására. a „mindenki iskolája”, rádió-tv sorozathoz kapcsolódóan országszerte előadásorozatokat szerveztek.

a fizikai dolgozóknak tartott előadások és egyéb rendezvények 25.2 százalékát az ipari munkások, 20 százalékát a mezőgazdasági dolgozók és 5.3 százalékát az egyéb ágazatok munkásai látogatták. a társulat fontos feladata, hogy a jövőben jobban bevonja az ismeretterjesztésbe a falvak, a kisközségek, a tanya települések dolgozóit.

a beszámoló megállapította, hogy az iparban, s különösen a mezőgazdaságban - az elért eredmények ellenére - az ismeretterjesztő tevékenység még korántsem épül a kívánt mértékben a munkahelyi közösségekre, a szocialista brigádokra. számos ipari és még több mezőgazdasági üzemben az ismeretterjesztő munka esetleges, véletlenszerű. javítani kell a munkásszállásokon is az ismeretterjesztő tevékenységet.

az elmúlt években kiemelt feladatként foglalkoztak az ifjúság körében folyó ismeretterjesztéssel, s az mind minőségileg, mind mennyiségileg jól fejlődött. ehhez hathatós segítséget kaptak a kisz-tól és az állami ifjúsági bizottságtól. különösen jól beváltak a fiataloknak szervezett konzultációs előadások, a vitafórumok, a kötetlen eszmecserelehetőséget adó klubösszejövetelek és vetélkedők. a sikerekben része volt annak is, hogy mind több a fiatal előadó. a társulat ismeretterjesztő óráinak 40 százaléka az ifjúságra - 15-29 éves korcsoportra jutott.

a társulat tagságának körülbelül 5 százaléka egyetemi és főiskolai hallgató. az ez év január 31-i adatok szerint a tagság 34.3 százaléka 35 éven aluli, 44.7 százaléka 36-50 év közötti és 21 százaléka 51 év feletti. a tagság 23.5 százaléka nő. megváltozott a tagság területi megoszlása is: budapesten él a tagság 9, a városokban 53, a községekben 38 százaléka.

/folyt köv/

-9-

h

bb 8. / a tit3. folyt/ny.

1976 december 31-ig 165 helyi szervezet és 356 helyi csoport alakult meg 9.075 taggal. a nyilvántartott tagság harmada azonban a szervezeteken keresztül kötődik a társulathoz.

javultak a működés feltételei. a beszámolási időszakban elkészült a pécsi természettudományi stúdió, a dunaujvárosi természettudományi terem, a salgótarjáni továbbképző központ, a fertődi és a hajdudorogi tit terem. ez év augusztusában adják át a tervek szerint a magyar planetáriumot.

jól felszerelt tit klub alakult egyebek között békéscsábán, gyöngyösön, pannonhalmán, polgárdiban. az 1971-es 26 saját és 13 más szervezettel közösen működtetett klubbal szemben az elmúlt év végéig már 31 saját és 66 közösen működtetett klub állt rendelkezésre.

az írásos beszámoló megállapította, hogy a közművelődési párthatározat szellemében számottevően javult a társintézményekkel, társszervezetekkel való együttműködés, gyümölcsöző a kapcsolat a közművelődés, a közoktatás országos irányításában részvevő minisztériumokkal, főhatóságokkal. a szervezetek a legtöbb segítséget a tanácsoktól kapták és kiváló az együttműködés a művelődési házakkal, a könyvtárakkal, az iskolákkal, a vöröskereszttel, a moziüzemi vállalatokkal is.

a beszámolási időszakban országos szinten együttműködési megállapodást kötöttek a szot-tal, a kisz-szel, a mtesz-szel, az országos testnevelési és sporthivatallal, az országos béketanáccsal, az ipari szövetkezetek országos tanácsával, a kisiparosok országos szervezetével. a közeljövőben írják alá a szerződést a magyar tudományos akadémiával.

a tudományos ismeretterjesztő társulat beszámolója végül a társulat munkájának irányításával, szervezeti életével foglalkozott, felmérte a tagság szakmai és módszertani felkészültségét, az apparátus munkáját, valamint a társulat anyagi helyzetét./mti/

-.-
-10-

bb.9 milliós megtakarítások az üzem-és munkaszervezéssel a közlekedésben

i/sb/s/sl/ra cz

1977. július 2.

hat éves üzem-és munkaszervezési tevékenységéről adott számot a közlekedés-és postaügyi ágazat a kormány elé terjesztett jelentésben, amelyből kitűnik, hogy sikerült kialakítani azokat a komplex módszereket, amelyek a leghatékonyabban segítik a vállalati és népgazdasági tervek teljesítését.

1971 és 1976 között a közlekedési ágak közötti munkamegosztás kedvezően változott: a tervezettnél jobban növekedett a közúti közlekedés, a víziközlekedés és a csővezetékes szállítás részaránya. ez a szerkezeti változás is jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy ebben az időszakban az országban 37 százalékkal - tervezettnél nagyobb ütemben - bővítették az áruszállítási teljesítményt. a máv 12 százalékkal növelte a teheráru-irányvonatok számát, és múlt évben már ilymódon bonyolította le az áruszállítás felét. ez a megoldás a közbelső állomásokon feleslegessé tette a kocsirendezési munkát, s csupán a kocsiforduló meggyorsítása révén hét millió tonnával több áru elszállítását tette lehetővé. ugyanakkor a határátkelőhelyeken az ügyintézés és kezelési munka korszerűsítésével évi 5 millió tehervagon, illetve 17 ezer nemzetközi gyorsvonal határállomási tartózkodási idejét átlagosan 5 százalékkal csökkentették.

új forgalmi rend és technológia bevezetésével, 4 ezer vasutas munkarendjének megváltoztatásával, ezer dolgozó átcsoportosításával, 1300 kilométer kisforgalmu vasut forgalmának közutra terelésével, az állomások körzetesítésével évente 15 millió utas és 4 millió tonna áru közúti szállítását szervezték meg.

a vasutról a közutra teret személy-és áruszállítás lebonyolítását a volán vállalatok gyorsütemű fejlesztésével segítették. így a volán a múlt évben már 440 millióval több utast szállított, mint 1970-ben. a bekötőutakkal ellátott és 200 lakosnál nagyobb településeket bekapcsolta az autóbusszközlekedési hálózatba, 33 százalékkal növelte a munkásszállító szerződéses járatok számát, és 945 körzeti iskola tanulóinak szállítását szervezte meg. a darabáruszállítást a máv átadta a volán vállalatoknak, amelyek összesen 3200 települést kapcsoltak be ebbe szállítási formába, háromszor annyit, mint korábban. ennek az átszervezésnek köszönhető az is, hogy a darabáru szállító tehervagonok telerelése 7,6-ról 9,8 tonnára növekedett. a távolsági közúti áruszállítás számítógépes irányításával 16 százalékkal csökkentették az üresen közlekedő gépkocsik arányát, s korszerű rakodógépek felhasználásával magas hatékonysággal végzik a vasúti kocsik be-és kirakását, az áru fuvarozást. a rakodás gépesítésének fejlődése azonban a máv-nál és a volán-nál is meglehetősen lassabb ütemű.

/folyt.köv./

3.05/ra

-11-

10¹¹

bb.9. / millió ... folyt./ra

a jelentés részletesen beszámol a postai szolgáltatások fejlesztéséről, egyebek között a rádió és televízióvétel lehetőségeinek bővítéséről, a telefon-távívás kiterjesztéséről, a levélszekrényes kézbesítési program megvalósításáról, s ugyancsak áttéteket nyújt a közlekedéshez és a postai szolgáltatásokhoz kapcsolódó egyéb iparágakban megvalósított munka- és üzemszervezési eredményeiről, gondjairól is. a munkaerőgazdálkodást javító szervezési intézkedések alapján az ágazaton belül sok dolgozót irányítottak át más munkaterületre. többek között a kalauznélküli autóbussz közlekedés kiterjesztésével eddig 1500 dolgozót csoportosítottak át, a vasútállomási szolgálat egyszerűsítésével 1400 forgalmi és kereskedelmi dolgozó munkáját takarították meg, a darabáruszállítások átszervezésével pedig mintegy 2000 dolgozót irányítottak át a máv-tól a volánhoz. állami támogatással és munkaszervezési intézkedésekkel a forgalmi dolgozók havi munkaidéjét 50-55 órával csökkentették, s növelték a teljesítmény-követelmény alapján dolgozók arányát. a máv, a posta, a volán tröszt, az autófenntartóipari tröszt és az utépitő tröszt összesen 28 témában valósított meg mintaszervezést, amelynek tapasztalatait hasznosítják a fejlesztésben.

az üzem és munkaszervezés kézzelfogható eredményei közé tartozik, hogy a kist forgalmu vasutak megszüntetésével és a vasútállomások körzetesítésével 1968 óta 842 millió forint felújítási és 748 millió forint értékű üzemköltséget takarítottak meg. a fajlagos energiafogyasztás csökkentése évente 180 millió forint megtakarítást eredményez. a tárca vállalatainál évente átlagosan 7 százalékkal növelték a munka termelékenységét a különböző fejlesztési és szervezési intézkedések alapján, ami azt jelenti, hogy e hatékonyabb munka nélkül 1971 és 1976 között 28-30 ezer új dolgozóval kellett volna bővíteni a munkaerő-állományt, amire természetesen nem volt lehetőség.

a következő évekre meghatározott legfontosabb szervezési követelmények és célok szerint 1980-ig folytatják a gazdaságtalan és kist forgalmu vasutvonal forgalmának áttérítését a közutakra. korszerűsítik 10 féle - mész, cement, butor, stb - nagytömegű áru-fajta közúti szállítását, újabb öt nagyvárosban vezetnek be a számítógépes autóbusszirányítást, teljes körűen gépesítik az autóbusszmenetjegy kiadását és egyszerűsítik a bevételelszámolást, hogy ebből a munkakörből 1500-1700 dolgozót irányíthassanak át más munkaterületre. a postai levelek feldolgozásának automatizálásával 40 százalékkal növelik a termelékenységet. minden területen gondoskodni kell az anyagmozgatás és a rakodás gyors fejlesztéséről, a várakozási idők csökkentéséről, a járművek kihasználásának javításáról. a munkaszervezés korszerűsítésével kell javítani még a személy-és teherszállítás menetrend szerinti közlekedését, az autójavító-iparban pedig olyan átadási rendszert kell kialakítani, amely szerint a lakosok jól ellenőrizhetik az elvégzett szolgáltatás mennyiségét és minőségét./mti/

-.-

8.15/ra

10.25

bb.10. külföldi fajták az állami gazdaságok tehenészetében

1/jf/s/ra cz

1977. július 2.

az állami gazdaságok az 1976 évi 300 millió kilogrammról 1980-ig 425 millió kilogrammra növelik az értékesített összes tej mennyiségét. a termelés fokozására nagyhozamu külföldi fajtákat importáltak, és ezek jó eredményeket érnek el a hazai tehenészetekben. egyre több a tejtermelésre specializált fajta-ju állat az istállóban, és részben ez tette lehetővé, hogy a mezőgazdaság állami nagyüzemeiben az egy tehenre jutó átlagos tejtermelés tavaly meghaladta a 3670 kilogrammot, több mint 30 nagyüzemben már 4000 kilogramm tejet adtak az állatok. ez a fejlődés 1977-re is jellemző, amennyiben az év eddig eltelt időszakában számos gazdaságban tovább nőttek a hozamok.

a tejtermelés fokozására 1976-ban a kedvező vásárlási lehetőségeket kihasználva nyolc állami gazdaság hollandiából és az NSZK-ból 1750 törzskönyvezett fekete-tarka lapály vemhes üszőt vásárolt. az üzemek eddigi összesen 3500 európai fekete-tarka üszőt és 1100 holland lapály fajtába tartozó üszőt importáltak. ezeket több gazdaságban törzstenyésztésbe fogták, a legtöbb üzemben azonban a hazánkban egyre ismertebb holstein-friz fajtával keresztezték, és így módon a születendő utódok teljesítményét némileg még fokozzák is.

holstein-friz tenyészüszőt 11 állami gazdaság vásárolt eddig, összesen 8.400-at. 1977-ben 4300 üsző importjára kaptak engedélyt az állami nagyüzemek. az a cél, hogy a tisztavérű holstein-friz állománnyal később elérjük a 6000 kilogrammos tehenenkénti tejtermelést./mti/

-.-

bb.11. békemozgalmi küldöttségünk hazaérkezett a szovjetunióból

1/tf/s/pr/ra cz

1977. július 2.

hazaérkezett a szovjetunióból, az országos béketanács küldöttsége, amely darvasi Istvánnak, az obt alelnökének vezetésével résztvett a szovjetunióval határos szocialista országokban - csehszlovákiában, Lengyelországban, hazánkban és Romániában - működő nemzeti békemozgalmak képviselőinek baráti találkozásán Kisinyovban.

/folyt.köv./

8.25/ra

10.25

-13-

bb.11. / békeszervezési ... folyt./ra

darvasi istván a delegáció utjáról, tapasztalatairól nyilatkozva az mti tudósítójának elmondta, hogy a kisinyovi találkózón és az azt követő program - szovjetunióbeli körutazás - során megismerkedtek a szovjet békebizottság keretében működő helyi békebizottságok szerteágazó és igen hatékony munkájával. a szovjet békeszervezés - amint a vendéglátók megfogalmazták - azt tekinti fő feladatának, küldetésének, hogy a lakosságot széles körben megismertesse a békéért vívott harc, az emberiség nyugodt holnapjéért folyó küzdelem időszerű feladataival és követelményeivel, más szóval: folyamatos tájékoztatást adjon a háború és a béke erői közötti küzdelem konkrét kérdéseiről. ebben a munkában, a békeszervezés aktivistáinak táborában részt vesznek pártmunkások, tudósok, egyetemi tanárok, újságírók, az irodalom, az alkotó művészetek képviselői. velük együtt a békebizottságokban tevékenykednek élenjáró munkások, szocialista brigádok vezetői, kollektívái, akik elsősorban az üzemekben fejtik ki békeszervezési tevékenységüket.

azt is elmondta a magyar küldöttség vezetője, hogy a szovjetunióban a dolgozók önkéntes adakozásából ugynevezett béke-alapot hoztak létre. a befizetések, adakozások valóban önzetlenül történnek, a dolgozók ugyanis széles körű tájékozottságból tényleg érzik-értik a nemzetközi szolidaritás fontosságát, a tettekkel való segítség szükségességét, azt, hogy támogatniuk kell a fasizmus ellen küzdő chilei nép, ázsia, afrika szabadságukért küzdő népeinek és az elnyomás ellen bárhol fellépő országoknak a harcát. a magyar vendégeket szerte a szovjetunióban őszinte barátsággal, meleg szeretettel fogadták, s a helyi békebizottságok mindenütt élénk érdeklődést tanúsítottak az egyébként nemzetközi tekintélynek-elismerésnek örvendő magyar békeszervezési munkája iránt./mti/

--

bb.12. a fővárosi tanács

s/pr/ra la

1977. június 2.

közlekedési főigazgatósága közli, hogy az üllői ut-nagyvárad tér és kálvin tér közötti - szakaszának átépítése miatt az üllői ut kálvin téri torkolatát július 5-én reggel 9 órakor lezárja. a gépjárművek a következő útvonalon közlekedhetnek:

/folyt.köv./

8.35/ra

-14-

10. H

bb.12. / a fővárosi .../folyt./ra

a tolbuhin körut felől jövő forgalom: a ráday tuca-köztelek utca-szentkirály utca: a muzeum körut irányából jövő gépjárművek: a szamuely utca-mátyás utca-köztelek utca-szentkirály utca vonalon érhetik el a baross utcát. a terelés előreláthatólag július 15-ig tart. kéri a gépjárművezetőket, hogy a fent említett útvonalakon óvatosan és körültekintően közlekedjenek./mti/

--

bb.13. a fővárosi fürdőigazgatóság közli,

tm/ra cz

1977. július 2.

hogy a kürt utcai fürdő július 4-től 9-ig műszaki munkák miatt zárva lesz./mti/

--

bb.14. szakmunkásokat avattak szombathelyen

ra cz

1977. július 2.

ünnepélyes szakmunkásavatót rendeztek szombaton szombathelyen a művelődési és sportházban. a 405. sz.berzsenyi daniel ipari szakmunkásképző intézet 782 végzett tanulója vette át a szakmunkásbizonyítványt. a megye korszerűsödő, gyarapodó ipar munkásságának utánpótlását jelentő ifju szakmunkás Garda 35 szakmában dolgozik majd. nagy számban helyezkednek el a végzett esztorgályosok, géplakatosok, hegesztők a megye megújuló, koncentráló és főleg a győri rába vagon és gépgyárra épülő gépiparba.

a mind nagyobb feladatokat ellátó építőipar is kap utánpótlást ifju épületburkolók, ácsok, kőművesek állnak munkába. örvendetes, hogy a csaknem 800 uj szakmunkás között pár híján 200 a lány. egy részük a könnyűipart gyarapítja cipő felsőrészkesztőként, szövőnőként.

a munkában rövidesen startoló fiatal szakmunkások 10 százaléka érettségi után szerezte meg szakmunkásbizonyítványát. elsősorban ők gyarapítják az egyre műveltebb, kvalifikáltabb munkásgenerációt.

a 35 kitűnő és a 34 jeles eredménnyel végzett fiatalnak simon istván, a kibocsátó szakmunkásképző intézet igazgatója nyújtotta át az oklevelet. az ifju szakmunkások nevében szalay lászló tett fogadalmat. tót istván, a szombathelyi xii-es autójavító vállalat igazgatója mondott fogadóbeszédet./mti/

--

9.35ra

-15-

10. H

bb.15. csongrád megyei ifju gárdisták szemléje

Vid/ra cz

1977. július 2.

a hét végén a hódmezővásárhelyi park-erdőben táborozik kétszáznegyven csongrád megyei ifju gárdista. a járási és városi elődöntőkön legjobban szerepelt nyolc szakasz vesz részt a szombati és vasárnapi megyei ifju gárda szemlén. a szakaszok tagjai a kiszélesítéssel, a polgári védelemmel és más kérdésekkel kapcsolatos kérdésekre válaszolnak. ügyességüket, erejüket igénybevevő akadályversenyen vesznek részt.

a legjobb eredményt elérő szakasz képviseli majd az országos szemlén a csongrád megyei ifju gárdistákat./mti/

--

bb.16. diploma kiosztás

S/ra cz

1977. július 2.

a muosz rózsza ferenc termében diploma kiosztással fejeződött be az ujságíró iskola tanéve, az mszmp kb agitációs és propaganda osztálya, a tájékoztatási hivatal, valamint a szerkesztőségek képviselőinek jelenlétében. a 130 végzős hallgató közül hatan szereztek vörös diplomát. a pályakezdő fiatalokat komját irén, a muosz alelnöke köszöntötte./mti/

--

bb.17. rendőrségi hírek

tm/ra cz

1977. július 2.

budapesten a xv.ker.páskomliget utca és nádastó park kereszteződésében egy személygépkocsi elgázolta nagy lászló 88 éves nyugdíjas budapesti lakos gyalogost, aki a kórházban sérüléseibe belehalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: az elhalt tiltott helyen haladt át az uttesten.

kecskeméten baán géza 29 éves gépkocsivezető, budapesti lakos egy kamion gépkocsival elütötte az uttest jobb oldalán, vele azonos irányban kerékpárját toló mészáros lászló 38 éves rakodómunkás, kecskeméti lakos gyalogost, aki kórházba szállítás után meghalt. a baleset okának vizsgálata folyik.

/folyt.köv./

9.45/ra
10⁴⁵

-16-

bb.17. / rendőrségi ... folyt./ra

izsák határában a közuton hegedüs györgy 19 éves gépkocsi-vezető, kecskeméti lakos tehérgépkocsival elütötte az uttest jobb oldalán, vele azonos irányban haladó hajnal vincéné 64 éves háztartásbeli izsáki lakos gyalogost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt. a baleset okának vizsgálata folyik.

a borsod megyei szalaszend község belterületén a közuton gita gyula 23 éves gépkocsivezető, encsi lakos autóbusszal elütötte a földutról kerékpárral kihajtó váradi gábor 5 éves gyermek, szalaszendi lakost, aki olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a baleset okának megállapítására a rendőrség szakértő bevonásával folytatja a vizsgálatot.

a heves megyei szentdomoskos község belterületén egy tehérgépkocsi elgázolta az uttesten áthaladó kovács elek 63 éves nyugdíjas, tarnaleleszi lakos gyalogost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: a gyalogos szabálytalanul közlekedett.

galgagyörk belterületén bátyi ferenc 23 éves gépkocsivezető, püspökhatvani lakos egy tehérgépkocsival előzés közben elütötte a vele azonos irányban haladó molnár mihályné 28 éves tsz-tag, galgagyörki lakos kerékpárost, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka a vizsgálat eddigi megállapítása szerint: bátyi ferenc nem tartotta be a kellő oldaltávolságot.

kisujszállás belterületén bata józsef 46 éves gépkocsivezető, budapesti lakos személygépkocsival a kijelölt gyalogátkelőhelyen elgázolta mártá erzsébet 14 éves tanuló, kisujszállási lakos gyalogost, aki a helyszínen meghalt. a baleset okának vizsgálatát szakértő bevonásával a rendőrség folytatja.

monor határában a 4-es számú főuton arany sándor 23 éves betanított munkás, kunmadarasi lakos motorkerékpárral elütötte dobos pál 47 éves betanított munkás, vasadi lakost, majd fölborult, és a motorkerékpár kigyulladt és elégett. a szerencsétlenség következtében dobos pál a helyszínen meghalt, arany sándort a mentők súlyos sérüléssel kórházba szállították. a baleset okának vizsgálata folyik./mti/

--

9.50/ra

.17-

10⁴⁵

bb.18. művésztelep bánkon

vid/ra cz

1977. július 2.

nógrád egyik legszebb üdülőtelepén, a bánki tó partján amatőr képzőművészklub nyílt szombaton, ásztai csaba iparművész, a fiatal képzőművészek stúdiója titkárának vezetésével. a tiznapos táborozás során a fiatal amatőr képzőművészek radics istván festőművész és hibó tamás grafikus művész irányításával dolgoznak. az alkotótábor befejeztével a tiz nap természetnek legjavából kiállítás rendeznek a rétsági asztalos jános művelődési központban./mti/

--

bb.19. muzeumi gyűjtőtábor pécssett - munkásmozgalmi emlékek után kutatnak a fiatalok a mecseki bányásztelepüléseken

vid/a cz

1977. július 2.

muzeumi gyűjtőtábort szervezett a történelem iránt érdeklődő fiatalok számára a budapesti munkásmozgalmi muzeum és a pécsi janus pannonius muzeum. a nyári tábor szombaton nyílt meg. résztvevői - mintegy harminc egyetemi-főiskolai hallgató - tiz napon át kutatják baranya munkásmozgalmi emlékeit. a szervezett gyűjtőmunka célja a kallódó emlékek megmentése. a leendő pécsi helytörténeti és munkásmozgalmi muzeum anyagának gyarapítása, s emellett a diákok képzése, nevelése. éppen ezért külön szakmai programot is összeállítottak számukra.

az országban először alakult ilyen jellegű ifjusági tábor, s ha a kezdeményezés beválik, akkor a jövőben más városokban, illetve megyékben is szerveznek muzeumi gyűjtőtábort. a választás azért esett baranyára, mert pécs és környéke - kiváltképpen a mecseki bányavidék - a magyar munkásmozgalom egyik fellegvára volt a xix. és a xx.században. sok olyan hely akad ezen a területen, amelynek muzeumi feltárása eddig még nem történt meg.

a fiatalok egy-egy csoportja - szakavatott muzeológusok irányításával - végigjárja a kijelölt településeket, utcákat, házakat, s felkutatja és összegyűjti a történelmi értékű tárgyi, írásos emlékeket. emellett természetesen megörökíti azokat a szóban vagy dalban őrzött hagyományokat is, amelyek eddig ismeretlenek voltak a szakemberek előtt és amelyekre a gyűjtőakció során rábukkannak.

/folyt.köv/

10.10/ra

-18-

ke 11

bb.19. / muzeumi ... folyt./ra

a muzeumi tábor résztvevői előre elkészített terv alapján felkeresik a két régi pécs-környéki bányásztelepülést, pécsbányát és vasast, ahol a mecseki szénbányászok életmódját tanulmányozzák. pécssett főleg az ugynevezett budai negyedben - ez a legrégebbi része a városnak - folytatnak gyűjtést, elsősorban a zsolnay porcelángyár és a kesztyűgyár munkásainak, valamint a hajdani szőlőmunkásoknak az otthonaiban./mti/

--

bb.20. egészségügyi dolgozók országos természetjáró találkozója zalaegerszegen

vid/ra cz

1977. július 2.

szombaton és vasárnap rendezik zalaegerszegen, a város mellettti erdei tornapályán az egészségügyi dolgozók, orvosok, közepkáderek idei országos természetjáró találkozóját. a különböző versenyzemokokat az erdei tornapályán bonyolítják, de a résztvevőknek ezen kívül alkalmuk nyílik zala megye tájaival, műemlékeivel való megismerkedésre is./mti/

--

bb.21. eső késleltette, mégis megnyílt a gyulai várjátékok eseményesorozata

vid/ra cz

1977. július 2.

pénteken este fél kilencre tervezték a gyulai várszínház ez évi nyitását. a megnyitót a város fölött elvonuló nyári zápor ugyan késleltette, de a bemutató közönsége kitartóan várt. így ha nem is a tervezett időpontban hanem csaknem egy órával később, mégis felhangzott közép-európa egyetlen éppen maradt téglavárának kerengőjén erkel ferenc bánk bán című operájának nagy áriájából a szignál, hirül adva, hogy az ez évi gyulai várjátékok megkezdődtek.

a bemutató előadáson hernádi gyula: szép magyar tragédia című drámája először szólalt meg színpadon. a darabot színtárs Miklós kossuth díjas rendező - vitte színre. a főbb szerepeket: fülöp zsigmond, szoboszlai sándor, bősze györgy, hámosi ildikó, borbás gabi, tyll attila és szombati gyula játszották. a drámát július 11-ig láthatja a közönség, majd további drámák kerülnek bemutatásra. így például: valló péter rendezésében páskándi géza „távollevők”, című játékát, a magyar passió című drámát amelyet ruszt józsef a kecskeméti katonai józsef színház főrendezője adaptált a várszínház falai közé, az orfeusz átváltozásai című garai gábor mű, valamint a nappali virrasztás című lászlóffy csaba által írt dráma sik ferenc a pécsi nemzeti színház főrendezője rendezésében.

/folyt.köv./

10.30/ra

-19-

ke 11

bb.21. / eső ... folyt./ra

ez utóbbi történelmi dráma felújítás. ezenkívül a fővárosi egyetemi színpad gondozásában kosztolányi „a szörny,” című bábjátékából készült piaci játékot is láthatják a gyulaiak és az oda látogatók, mivel ez a játék valóban az utcákon, tereken, a strandokon és a piacon kerül közönség elé. végül már szinte hagyományosan bemutatják tudásukat a megye amatőr népi együttesei a gyulai vásáron című foklór kompozícióban amelynek rendezője born miklós a békéscsabai balassi együttes koreográfusa./mti/

-. -

bb.22. tanítóavatás győrrött

vid/ra cz

1977. július 2.

a győri városháza dísztermében tanítókat avattak szombaton. a győri tanítóképző főiskola 140 végzős hallgatója kapta meg a diplomát. az új tanítók az őszől az északdunántúli megyékben tanítanak. a tanítóavatás és diplomaátadó ünnepségen gesztesi józsef főigazgató köszöntötte az új diplomásokat./mti/

-. -

bb.23. fokozódik az aratás üteme győr-sopron megyében

vid/ra cz

1977. július 2.

a hét végére fokozódott az aratás üteme győr-sopron megyében, szombaton több mint 200 gép aratta az őszi árpát, a repcét, a biborherét. több helyütt megkezdődött a korai buzafajták aratása is. a 8175 hektárnyi őszi árpának a 47 százalékát aratták le és 11 gazdaság be is fejezte az őszi árpa aratását. a repcét és a biborherét mintegy 5 ezer hektáron termesztik a megyében. az aratásuk 90 százalékban befejeződött. megkezdték a fajtaborsó aratását is, amelyet 2 ezer hektáron termesztnek a megyében. a tavaszi árpa aratása nagyobb ütemben csak a következő héten kezdődik meg./mti/

-. -

10.35/ra

-20-

He V

bb.24. a portugál demokratikus mozgalom

s/ra cz

1977. július 2.

mezőgazdasági küldöttsége, amely a hazafias népfront országos tanácsa meghívására a termelészövetkezetek tapasztalatait tanulmányozta hazánkban szombaton elutazott budapestről. a küldöttség megbeszéléseket folytatott a hazafias népfront országos tanácsának, a termelészövetkezetek országos tanácsának vezetőivel, és meglátogatott több zala és vas megyei termelészövetkezetet./mti/

-. -

bb.25. eichner ernő

s/ra cz

1977. július 2.

a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, aki 1914 óta volt tagja a pártnak 81 éves korában elhunyt. temetése július 7-én, csütörtökön 15 órakor lesz a farkasréti köztemetőben.

mszmp vii.kerületi bizottsága

munkásörség budapesti parancsnoksága

/mti/

-. -

bb 26. véget ért az orvostudományi társaságok közös vándorgyűlése pécsen

vi/pg -cz

1977. július 2.

pécsen szombaton véget ért a biofizikai társaság, a biokémiai társaság és az élettani társaság közös vándorgyűlése, amelyre minden évtizedben egyszer kerül sor. célja az volt hogy a három - egymással rokon - alaptudomány művelői együttes ülésen ismertessék kutatásaik eredményeit és meghatározzák a kutatások jövőbeni irányait. a vándorgyűlésen tizenkét szekció működött, résztvevői egy-egy fontos biológiai témát vitattak meg. összesen mintegy félezer előadás hangzott el. az alapkutatások eredményeit a holnap orvostudománya a gyakorlatban alkalmazza majd. a vándorgyűlés időszakában a résztvevő tudományos társaságok különféle eseményeire került sor. az élettani társaság szombaton tartotta hivatalos közgyűlését a biofizikai társaság ez alkalommal hirdette ki a fiatal kutatók pályázatának eredményeit. a biokémiai társaság most rendezte meg a szőrényi imre emlékelőadást./mti/

-. -

-21-

1.45/pg

He 13 20

bb 27. újból megindultak a kombájnok csongrádban - több mint félezer hektáron sorolnak a másodvetések

vid/pg -cz

1977. július 2.

csongrád megyében szemetgyönyörködtető látványt nyújt a határ. a kiadós esőzések után felüdült a növényzet, meggyorsult a kukorica, a cukorrépa, a burgonya és a szálastakarmányok fejlődése. végre megszűnt az aszály. a csapadékot kísérő viharok azonban helyenkint összekuszálták, megdöntötték az őszi kalászosokat, különösen szentes és hódmezővásárhely körzetében. nagyobb feladattal kell tehát a kombájnosoknak megbirkóznunk, mint ahogy azt az aratás kezdetén gondolták.

az esőzések után a két-három napi kényszerpihenőre ítelt kombájnok zöme szombaton újból munkához látott. elsősorban azokban a gazdaságokban dolgoznak teljes apparátussal, amelyek szárító üzemmel rendelkeznek. a tizennyolc-huszonkét százalékos nedvességtartalmu gabonákat már vághatják, a szegedi új életrész földjein szombaton nyolc kombájn aratta a korai érésű libelulla búzát. a tiszamaros szögletében pedig az utolsó hektárokon takarították be a szövetkezetek az őszi árpát. megkezdődött az új termés átvétele is. a gabonaforgalmi és malomipari vállalat szegedi, szentesi és makói tárolóhelyeire eddig százötven vagon búzát szállítottak a gazdaságok.

mivel a talajok nedvességtartalma, vízkészlete ismét optimális, jó lehetőség kínálkozik a földek kétszeri hasznosítására. a zöldborsó és az ősziárpa betakarítása után felszabadult területeken jó ütemben vetik a másodnövényeket. a csongrád megyei termelőszövetkezetek és állami gazdaságok eddig több mint félezer hektáron ültettek másodvetésű burgonyát, karfiolt, káposztát és más zöldségféléket./mti/

.-.

bb 28. vetik a másodnövényt - befejezték a repce, az őszi árpa aratást bács-kiskunban

vid/pg -cz

1977. július 2.

az esőzések ellenére késedelem nélkül halad a gabonabetakarítás az ország középső vidékén, bács-kiskunban. a hét végére már legtöbb helyen magtárba került az őszi árpa és a repce, s a továbbiakban a kenyérnekvaló aratásán a sor.
/folyt. köv./
11.00/pg

-22-

12 20

bb 28. / vetik a másodnövényt-...folyt/pg

a megye mezőgazdaságának gépi erejét jelzi, hogy egy-egy nagyobb búzatáblán négy, sokszor ennél is több kombájn rója a köröket. a hűvös, csapadékos idő ellenére, ami egyben a gabonák érését is késleltette, megfelelőnek tartják a szakemberek a munka ütemét, s fokozására még van gépielőtartalék. a teljes idényben 900 kombájnt tudnak foglalkoztatni bővített szállító és kiegészítő gépparkkal. a felszabadult földeken már dolgoznak a szántó traktorok és sokhelyütt munkába álltak a vetőgépek is. más évekhez hasonlóan az idén is, mintegy tízezer hektáron, másodvetésű növények, főleg takarmányfélék kerülnek gabonák helyére./mti/

.-.

bb 29. veszélyt jeleznek az alföldi peronoszpóra állomások

vid/pg -cz

1977. július 2.

a csapadék utáni páradusság kedvez a fertőző gombabetegségeknek a duna-tisza közén, ahol teljes a növényvédelmi munka, a vidék kiterjedt szőlő-gyümölcsültetvényeit, a megynövelt zöldségtermő területeket az ország legkorszerűbb növényvédő géphálózata védi. bács-kiskun megye mezőgazdasági üzemei 16 merevszárnyú repülőgépet, illetve helikoptert üzemeltetnek ilyen céllal, s ezenkívül több mint ezer földi permetező gép járja a gyümölcsösöket, szőlősöket a veszély idején. az elmúlt napok esőzése után, a hétfői felmelegedéssel mindennütt „riasztottak”, a peronoszpóra jelzőállomások, s így egyes helyeken a szőlők védelmére hatodszorra szállnak fel a légi növényvédők, s az almásokat pedig tizedszerre járják a földi permetezők, a nagyüzemi szőlőket eddig sikerült megóvni a fertőzéstől, s egészséges a lomb és a fürtfejlődés./mti/

.-.

bb 30. somogyban befejeződött az ősziárpa aratása

vid/pg -cz

1977. július 2.

somogy megye állami gazdaságaiban és termelőszövetkezeteiben a gyakori futózáporok ellenére is jól halad a gabona betakarítása. ennek eredményeként befejeződött az ősziárpa és közvetlen végéhez közeledik a zöldborsó aratás. a csütörtök-pénteki újabb - helyenkint igen kiadós - esőzés a megye nagy részén kényszerpihenőre ítélte a kombájnosokat, de szombaton már ismét teljes erővel folytatódhatott a buza betakarítása. drávától a balatonig arató -cséplőgépek sokasága dolgozott. a barcsi vörös csillag termelőszövetkezet határában a kétezer hektárnyi búzának több mint husz százaléka már fedél alá került. a nagyatád-háromfai május 1. termelőszövetkezet gabonátblán kilenc kombájnból ömlött a termés szemhordó kocscikba, s eddig háromszáz hektárról került a szárítóba és a szérükre az új gabona. a böhönzei szabadság termelőszövetkezet a buza területének harminc százalékát aratta eddig le és már csak a kései érésű van hátra. a kaposvári mezőgazdasági főiskola tangazdaságában a két napos kényszerpihenő után nyolc john deer géptől szombaton negyven vagon termést szállítottak el a szemhordó gépjárművek./mti/

.-.

-23-

bb 31. első váltás a somogyi építőtáborokban

vid/pg -cz

1977. július 2.

Szombaton befejezte munkáját az első turnus a somogyi építőtáborokban a balatonboglári és a siófoki állami gazdaságban. több mint félezer középiskolás diáklány segített két héten át az időszerű munkákban. a balatonboglári állami gazdaság lengyeltóti táborában a szolnok megyei diáklányok derekas helytállásról tettek tanubizonyosságot: a tervezett napi 42 forintos normájukat ötven forintra teljesítették, meggyet, szedtek, válogattak, a siófoki állami gazdaságtáborában a fiatalok ribizli, cseresznye, meggy szedésében válogatásában, bab kapálásában és burgonya szelektálásában szorgoskodott, szintén tulszárnyalták a napi normát.

vasárnap érkezik meg az első váltás, és a második turnusba már bekapcsolódik a siófoki állami gazdaság alsótekeresi és a balatonboglári állami gazdaság központi tábora. is. hétfőtől kezdve a négy somogyi építőtáborban több mint ezer középiskolás fiatal segít a munkákban./mti/

-. -

bb 32. Lázár György fogadta Humberto Perez

tm/pg -cz

1977. július 2.

Lázár György, a minisztartanács elnöke, az mkszmp politikai bizottságának tagja szombaton hivatalában fogadta Humberto Perez minisztert, a kubai központi tervbizottság elnökét. a szívélyes, baráti légkörű találkozón részt vett Huszár István miniszterelnökhelyettes, a országos tervhivatal elnöke, a politikai bizottság tagja, valamint Jose Antonio Tabares del Real, a kubai köztársaság budapesti nagykövete./mti/

-24-

11.20/pg

11.20

t

bb.33. megkezdődött a tudományos ismeretterjesztő társulat vii. küldöttgyűlése

t/km/ug/s/ra cz

1977. július 2.

Szombaton az építő-, fa-és építőanyagipari dolgozók szakszervezetének Dózsa György uti székházában megkezdte kénapos tanácskozását a tudományos ismeretterjesztő társulat küldöttgyűlése. az elmúlt öt esztendő mérlegét, s a további feladatokat felmérő konferencián a megyei, a városi, a kerületi szervezetek 421 küldötte és 11 külföldi társintézmény - az osztrák, a bulgár, a csehszlovák, a finn, a lengyel, a mongol, az ndk, az nszk, az olasz, a román, és a szovjet ismeretterjesztő társulatok - képviselői vettek részt.

az ülést Osztrovszki György akadémikus, a tit alelnöke nyitotta meg. köszöntötte az ülés résztvevőit, a megjelent vendégeket, köztük dr. Orbán Lászlót, az országos közművelődési tanács elnökét, Pozsgay Imre kulturális minisztert, Korndesz Mihályt, az mkszmp kb tudományos-, közoktatási-és kulturális osztályának vezetőjét, Molnár Bélát, a hazafias népfront országos tanácsának titkárát, Kiss Károlyt, a szakszervezetek országos tanácsának alelnökét, Barabás Jánost, a Kisz központi bizottságának titkárát, I.I. Artobolevszkij akadémikust, a szovjetunió legfelsőbb tanácsa elnökségének tagját, az össz-szövetségi znanije /tudományos ismeretterjesztő társulat/ elnökét. bejelentette, hogy a társulat több mint 70 tagját az elnöki tanács, a kulturális minisztérium, valamint a tudományos ismeretterjesztő társulat elnöksége magas kitüntetésben részesítette.

ezt követően a jelenlévők egyperces néma felállással adóztak a legutóbbi küldöttgyűlés óta elhunyt munkatársak emlékének.

ezután Ortutay Gyula akadémikus, a tudományos ismeretterjesztő társulat elnöke fűzött szóbeli kiegészítést a vii. küldöttgyűlés beszámolójához.

/folyt.köv./

11.30/ra

-25-

11.30

bb.33. / megkezdődött ... folyt./ra

egyebek közt hangsúlyozta, hogy a legutóbbi küldöttgyűlés óta eltelt időszakban is fokozatosan nőtt a tagság létszáma, s az ismeretterjesztő munkában a magyar értelmiség színe-java vesz részt. megemlékezett a társulat alapítójáról, bugát pál orvos, természettudósról, aki 1841-ben alapította meg európa egyik legrégebbi ismeretterjesztő társulatát. elmondta, hogy csaknem negyed százada alakult újjá a társulat, és ekkor határozták el, hogy a természettudományos ismeretterjesztés lehetőségeit kibővítik a műszaki-, társadalom-és történettudományi ismeretterjesztéssel. ma már természetes, hogy az ismeretterjesztés országos választmányaiban és a megyei szakosztályokban arra törekednek, hogy az ismeretek teljességét adják. rámutatott arra, hogy éppen az ipari munkásság érdeklődik a saját munkájától távolibb tudományos és művészeti, irodalmi ismeretterjesztés iránt.

az elmúlt időszakban emelkedett mind az előadások, mind a hallgatók száma. örömdetesen gazdagodtak az előadói módszerek. mind inkább jellemzővé válik a jól szemléltető audio-vizuális módszerek alkalmazása, a szabadegyetemi formák, a nyári egyetemekkel is egybekötött tanfolyamok. a 18 nyelvet oktató tanfolyamok hallgatóinak száma budapesten és vidéken is állandóan növekszik. ugyancsak figyelemre méltó, hogy a tit-tanfolyamok-előadások csaknem 50 százalékát a fizikai dolgozók hallgatják. a módszerek változatosságát segíti elő a természettudományi stúdió, korszerű bemutatóival, előadótermével, munkaszobáival.

a társulat folyóiratai, egyéb kiadványai nagy segítséget adtak az ideológiai, szakmai munkához. a legnépszerűbb folyóirat, az élet és tudomány 170 ezer példányban jelenik meg, s egyike az ország legkeresettebb folyóiratainak. mellette a legtekintélyesebb társadalomtudományi kiadvány lett, a valóság, és népszerű a természet világa, a föld és ég. ezeken kívül csaknem 200 ilyen tájékoztató-köteteket, módszertani, szakmai tanulmányokat adnak ki a munkatársaknak, előadóknak.

végül ortutay gyula arról szólt, hogy a tudományos ismeretterjesztés egyéb szervezeteivel - így például a mteszszel nem konkurrenciára, hanem egymást kiegészítő együttműködésre törekszenek. a társulat „nyitott”, az együttműködés minden formája iránt. befejezésül elmondta, hogy a társulat vezetősége, tagjai örömmel fogadták azt a döntést, hogy a tit a kulturális minisztérium főfelügyelete alá tartozzék. a tit elnökségének rövidített beszámolóját a mai bb.8-as számú hírünkben közöltük. az e m b a r g ó t : f e l o l d j u k ! /

/folyt.köv./

11.40/ra

-26-

13

bb.33. / megkezdődött ... 2.folyt./ra

az országos ellenőrző bizottság jelentéséhez dr.garancsy mi-hályné, a bizottság elnöke tartott szóbeli kiegészítést. ezután dr.soós gábor, a tit elnökhelyettese az alapszabály-módosítás időszerűségét indokolta./folyt.köv./

bb.34. harminc éves a szocialista tisztképzés

se/ra cz

1977. július 2.

szombaton délelőtt a kossuth lajos katonai főiskolán ünnepséget tartottak a szocialista tisztképzés 30. évfordulója alkalmából.

megjelentek a honvédelmi minisztérium, a belügyminisztérium, a társ-fegyveres testületek, a helyi állami-és pártszervek képviselői, valamint a csapatászlót adományozó üzemek küldöttei. jelen voltak az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoport képviselői.

az ünnepség kezdetén nárai istván vezérőrnagy fogadta a főiskolai díszegység parancsnokának jelentését, majd felolvasták a honvédelmi, illetve a belügyminiszter-helyettes üdvözlő levelét.

kazai barna vezérőrnagy, a kossuth lajos katonai főiskola parancsnoka mondott ünnepi beszédet. ezt követően miniszteri kitüntetéseket és a főiskola által ez alkalomra kibocsátott emléklaketteket és okleveleket adtak át a szocialista tisztképzésben huzamos időn át eredményesen tevékenykedő tanároknak és más dolgozóknak.

az ünnepséget követően megnyitották a szocialista tisztképzés fontosabb állomásait bemutató kiállítást./mti/

..

11.45/ra

-27-

13⁰⁰g

bb.35. befejezés előtt az ősziárpa aratása, vágják a búzát szolnok megyében

vid/ra cz

1977. július 2.

az ország nagy gabonatermő táján, szolnok megyében a hét végére befejező szakaszához érkezett a több mint nyolcezer hektár őszi árpa aratása, tíz százalék híján levágták és elcsépezték a termést. ha újabb eső nem szől közbe, a jövő hét első napjaiban magtárba kerül az egész takarmánygabona. ugyancsak befejezés előtt áll a nyolcezer hektár repce betakarítása, a vetőborsónak pedig negyven százaléka került le a földekről. a hét végén megindultak a kombájnosok a búzátáblákon is, vágják a korán érő fajtát, a libelullát. elsőként a szolnoki járás közös gazdaságai, illetve a karcagi tsz-ek láttak hozzá az új kenyér betakarításához. a megye összes búzatermésének egyharmadát megdöntötte az elmúlt napok viharos, esős időjárása, így nagyobb próbatétel előtt állnak a kombájnosok, a dőlő gabona ugyanis lassítja a munka ütemét, s a harmincöt százalékosan is nehezebben szárad fel, később rajtolhatnak reggelénként a gépek.

a tiszaföldvári Lenin tsz-ben csütörtökön és pénteken 18 kombájn kezdte meg a buza aratását. két nap alatt több mint 200 hektárról takarították be a termést, százharminc vagon buza került a magtárakba. miután pénteken esőzattotta meg a búzátáblákat, szombaton csak a déli órákban tudták folytatni a munkát s vasárnap is megállás nélkül vágják a rendeket. úgy számítják, hogy a gazdaság 2400 hektár búzatermését július közepére betakarítják, az őszi árpa aratásával már korábban végeztek, és vasárnap estig magtárba kerül a több mint félezer hektár borsó termése is. a megyében egyébként a jövő hét közepén válik általánossá az aratás, amikor is csaknem 1300 kombájnnal naponta nyolcezer hektár termését vágják le./mti/

--

bb.37. tsz étterem és üzemi konyha a jásztelki tolbuahin tsz aratóinak

vid/ra cz

197. július 2.

az aratás kezdetére hasznos szociális ajándékkal kedveskedett tagjainak a jásztelki tolbuahin tsz: elkészült és a hétvégén az aratás kezdetével egyidőben megkezdte üzemelését a gazdaság saját, 300 adagos üzemi konyhája és százötven személyes étterme. a korszerű létesítmény kialakítására több mint 2 millió forintot költöttek. a korszerűen berendezett konyhában naponta friss vitamindús ételeket főznek. az állattenyésztők, a gépműhely dolgozói önkiszolgálórendszerben ebédelnek. a határban dolgozó aratóknak pedig gyors járatokon viszik ki az izletes ebédet, vacsorát./mti/

--

11.55/ra

-28-

13¹⁰g

bb.36. a búzát aratják tolnában

vid/ra cz

1977. július 2.

tolna megyében gyakorlatilag befejeződött az ősziárpa betakarítása, s megkezdődött a korai érésű buzafajták, köztük a libellula aratása bonyhád, majos, dunaföldvár határában, a paksi és a dalmandi állami gazdaságban. a hét végén - pénteken és a szombatra virradó éjjel - többfelé bő záporosók áztatták a talajt, ami például sárközben és a duna térségében, így madocsa környékén megállította a gépeket. a dalmandi állami gazdaság csaknem kétezer hektárnyi kalászos területén például huszötven milliméteres csapadék hullott, de a szombati napsütés és szél órák alatt szikkasztotta a földeket, s délelőtt csökkentett, majd fokozódó ütemben, a gazdaság kombájnosai folytatták a buza betakarítását. a gazdaság tizenhat kombájnya közül öt nagyteljesítményű clas-dominator a siófoki állami gazdasággal kötött együttműködés szerint siófok határában dolgozik, mert ott kevesebb eső hullott.

tolna megyében az állami gazdaságok és a tsz-ek hatszáznál több kombájnya vesz részt az őszi aratásban, s ahogyan az időjárás és a talaj lehetővé teszi, vasárnap is folytatják a buza betakarítását. mivel megyei átlagban harmincöt százalékosan erősen dőltek a búzák, minden kedvező órát igyekeznek kihasználni, s már javában működnek a gabonaszárítók is./mti/

--

bb.38. fejér megyei ifjumunkás kempingtalálkozó bodajkon - 12 jutalomlátogatás a kisz-bizottságoknak

vid/ra cz

1977. július 2.

ötszáz résztvevővel bodajkon rendezték meg szombaton a fejér megyei ifjumunkás kempingtalálkozót. a két napos találkozáson a fiatalok számot adtak táborozási ismereteikből, az első napon járőrversenyre és szellemi vetélkedőre került sor, majd kulturális műsor, ismerkedési est szórakoztatta az ifjumunkásokat. a kempingtalálkozót petró andrás, a kisz fejér megyei bizottságának megbízott titkára nyitotta meg, a rendezvényen ifjúsági nagygyűlésre, tájékoztatói futásra és ügyességi versenyre is sor került. a táborozási kedv fellendítésére a bodajki találkozáson legtöbb fiataalt mozgósító kisz-bizottságokat 12 darab kétszemélyes ifi-sátorral jutalmazták./mti/

--

12.00/ra

-29-

13¹⁵g

bb.39. évadzárás szolnokon

vid/ra cz

1977. július 2.

szombaton tartotta évadzárótársulati ülését a szolnoki szigligeti színház. székely gábor igazgató ismertette az elmúlt évad eredményeit, művészi sikereit, majd vázolta a megújulás terveit. az ősztől - amikor a színház fennállásának 25. évfordulóját ünnepli - repertoár színházként működik. az évad folyamán több igényes darabot tart műsorán és azokat felváltva játssza. ezzel a kezdeményezéssel az a törekvése, hogy színesebb színházi programot, szélesebb művészi választékot nyújtson a város lakóinak.

az 1977-78-as színiévad elején jubileumi héten emlékeznek meg a negyedszázados évfordulóról. az elmúlt évad egy-egy kiemelkedő darabjával szolnokon vendégszerepel a budapesti vig/színház, a kaposvári csiky gergely színház, a kecskeméti katona józsef színház és valószínűleg a pécsi nemzeti színház. a helyi társulat a múlt szezon három kiemelkedő sikert aratott darabját újítja fel. a színház egyébként az új évadra hét bemutató előadást tervez, több klasszikus mű, dráma, tragédia, színmű, továbbá igényes zenés műfaj, operett, musical, komédia kerül színre. a társulat egyébként a jövő évadban köszönti a 25 éves színház hárommilliomodik nézőjét./mti/

--

bb.40. megkezdődött a balatoni főszезон

vid/ra cz

1977. július 2.

a balatonnál, ahol július 1-től számítják a főszезont, valóban szombaton kezdődött meg a nyári nagy csucsforgalom. az m-7-es uton szombat reggel és koradélelőtti óránként 2000 gépjármű haladt az üdülővidék irányába. megélénkült a dunántúli megyeszékhelyek és a határátkelők összekötő utjainak a gépjárműforgalma is.

a balatoni főszезon első vikendnapján a hazai és a külföldi turisták tizezreinek valóságos inváziója lepté meg az üdülővidéket. a vállalati és a szakszervezeti üdülőházakban már több, mint ötvenezeren tartózkodnak. a szállodák csaknem megteltek, s nagy a forgalom a kempingekben, valamint a fizetővendéglátó szolgálat nyaralóiban. a balaton több, mint 100.000 főnyi állandó vendégseregre már a szombati vikendforgalommal megkét-szereződött. a kedvező időjárás, továbbá az érdeklődés láttán arra lehet számítani, hogy vasárnap a tó/part vendégeinek a száma meghaladja a háromszázat.

/folyt.köv./

12.10/ra

-30-

13²⁰g

bb.40. / megkezdődött ... folyt./ra

a kereskedelem és a vendéglátóipar felkészült a növekvő igények kielégítésére. az alapvető közszükségleti cikkekből nem mutatkozik hiány; esetleg a gyümölcs- és zöldségfélések mérsékeltebb választéka és a zsufoltság miatti sorbanállás okozhat gondot./mti/

--

bb.41. uttörő-és ifjúsági tábort avattak csengerben

vid/ra cz

1977. július 2.

a közeli hetekben átadott szamos hid kivitelezésében közreműködő hidépítő vállalat egykori központjából kialakított új uttörő-és ifjúsági tábort avattak szombaton csengerben. a bázistelepet ifjúsági létesítmény céljaira a megyei tanács vásárolta meg s alakította át több mint 2 millió forintos költséggel. a környező terep rendezéséhez s a tábor berendezéséhez jelentős összegekkel járultak hozzá a mátészalkai járás termelőszövetkezetei is. a 200 fiatal befogadására alkalmas tábor - a szamos közelsége miatt - elsősorban a vizitúrázóknak számára nyújt lehetőséget kirándulásaik megszervezéséhez. a tábor kiindulópontja lesz a szamos-tisza uttörővizitúrának, ahonnan a fiatalok majd felkereshetik szabolcs-szatmár, borsod-és hajdu-bihar nevezetességeit is.

az esemény alkalmával avatták fel szabolcs-szatmár megye első uttörő gárda viziszázadát, amely vásárhelyi pál nevét vette fel./mti/

--

bb.42. diplomakiosztó ünnepség a nyiregyházi mezőgazdasági főiskolán

vid/ra cz

1977. július 2.

szombaton ünnepélyes főiskolai tanácsülés keretében adták át a nyiregyházi mezőgazdasági főiskola idén végzett hallgatóinak az üzemmérnöki okleveleket. a nyiregyházi felsőoktatási agrárintézmény 1976/77-évi oktató-nevelő munkáját s az államvizsgák tapasztalatait dr.pethő ferenc, főigazgató, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa értékelte. ezt követően nyújtották át az államvizsgát tett fiataloknak a diplomákat. a főiskola kertészeti karának gyümölcstermesztési, áruforgalmi és üzem-szervezői szakán hatvanheten, a mezőgazdasági gépészeti kar gépjavító szakán pedig negyvenheten kapták meg oklevelüket. a repülőgépezetű ágazaton - hazánkban egyedül nyiregyházi képezik a mezőgazdasági repülőgépek vezetőit - 25 fiatal szerzett képesítést./mti/

--

12.15/ra

-31-

13²¹g

bb.44. 10 éves a nyírségi amatőrfilmes mozgalom

vid/ra cz

1977. július 2.

alapításának 10. évfordulóját ünnepli a nyíri amatőrfilmklub. a megyei művelődési központ patronálásával működő amatőrfilmes mozgalom jubileumáról az egy évtized alatt díjat nyert filmek bemutatásával emlékeztek meg szombaton nyíregyházán.

a klub 20 tagja számos országos és területi seregszemlén vitta ki a szakzsűri elismerését, s a nyíregyházi amatőrök tevékenységét csak 30 díjazott alkotás fémjelzi. munkájukért két ízben nyerték el a népművelési intézet nívódíját, s tavaly az amatőr filmek szövetsége által elkészített értékelésben a harmadik helyet szerezték meg./mti/

--

bb.45. időjárásjelentés

ra cz

1977. július 2.

a meteorológiai intézet jelenti július 2-án, szombaton 13.00 órakor:

időnkénti felhősödés.

a brit szigetek északi felén, a skandináv-félszigeten, valamint kelet-európa egy részén ciklonok változékony, szeles, többfelé csapadékos időjárást okoznak, nyugat-és közép-európa nagy részén a magas nyomású légköri képződmény hatására változóan felhős, általában száraz az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken szárazföldünk nagyobb részén 2-5 fokkal volt alacsonyabb, mint a legutóbbi 15 év átlagában. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medencében általában az évszaknak megfelelő hőmérsékletű idő várható.

hazánkban pénteken a dunántul nyugati részén és a tiszántul északi felén 5-8, máshol általában csak 1-4 órán át sütött a nap. sok helyen esett az eső, záporosó, a keleti ország részben többfelé keletkezett zivatar. a lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknyom és 5 mm között volt, de berettyóújfaluról 13, mezőhegyesről 15 mm-t jelentettek. a hőmérséklet csúcserőrtéke a borult helyeken csak 18-22, máshol általában 23-26, keleten néhány helyen 27-30 fok között alakult. az éjszakai órákban a keleti országrészben is megszűnt a csapadék hullás. szombat hajnalra 9-17 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt az északnyugati országrészben változóan, máshol gyengén felhős idő volt. az északnyugati, északi szél több helyen megélénkült. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 23-25 fok között váltakozott.

/folyt.köv./

12.25/ra

-32-

1325g

bb.45. / időjárásjelentés ... folyt./ra

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 17.5 fok volt, a százéves átlagnál 3,9 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

időnként felhősödés, néhány helyen záporosó előfordulhat. mérsékelt, napközben megélénkült északnyugati, északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10-15, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 25-29 fok között.

a duna vizállása budapestnél : 333 cm, vízhő: 19.2 fok.
/mti/

--

bb.43. hazaérkezett algirból az mszmp küldöttsége

s/ra cz

1977. július 2.

hazaérkezett algirból a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely kovács antalnak, a központi bizottság tagjának, a kb ipari-, mezőgazdasági-és közlekedési osztálya vezetőjének vezetésével látogatást tett az algériai demokratikus és népi köztársaságban a nemzeti felszabadítási front /fln/ központi vezetőségének meghívására. a küldöttséget fogadta serif messadia, az fln központi vezetőségének irányítója. az mszmp küldöttsége a barátság, az együttműködés és az egyetértés szellemében megbeszéléseket folytatott az fln küldöttségével, amelyet ibrahim kabuja, az fln központi vezetőségének felelőse vezetett. kölcsönösen tájékoztatták egymást az mszmp s az fln tevékenységéről, a magyar és az algériai nép építőmunkájának eredményeiről. áttekintették a pártközi együttműködési munkaterv feladatainak végrehajtását, s hangsúlyozták a két párt, a két ország közötti baráti kapcsolatok további kiszélesítésének fontosságát. megerősítették kölcsönös szolidaritásukat az imperializmus és a reakció ellen a társadalmi haladásért, és a békéért folytatott harcban. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr.nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta./mti/

--

12.30/ra

-33-

1325g

felhasználható: 15.00 órától!

bb.47. a costa-ricai testvérpárt képviselőinek látogatása hazánkban

s/ra cz

1977. július 2.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására június 20. és július 2. között látogatást tett hazánkban humberto vargas, a costa-ricai népi élcsapat párt főtitkár-helyettese és eduardo mora valverde, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára. a küldöttséget fogadta biszku béla, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára. a costa-ricai testvérpárt képviselőivel megbeszélést folytatott dr. berecz jános, a kb külügyi osztályának vezetője, ballai lászló és dr. nagy gábor osztályvezető helyettesek. itt-tartózkodása során a küldöttség látogatást tett az mszmp zala és borsod megyei bizottságán, a hazafias népfront titkárságán és a bőripari dolgozók szakszervezetében. a szívélyes, elvtársi légkörben lezajlott megbeszéléseken a két párt képviselői kölcsönösen tájékoztatták egymást országaik helyzetéről, pártjaik tevékenységéről. a teljes egyetértés szellemében véleménycserét folytattak a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom, valamint a nemzetközi helyzet néhány időszerű kérdéséről. a magyar szocialista munkáspárt képviselői szolidaritásukról és támogatásukról biztosították a costa-ricai népi élcsapat pártot, abban a küzdelemben, amelyet az imperializmus és szövetségesei ellen az alkotmányos rend védelmében, a dolgozók érdekeiért, a demokráciáért, a szocializmus ügyéért folytat. a costa-ricai népi élcsapat párt képviselői elismeréssel szóltak azokról az eredményekről, amelyeket a magyar nép az mszmp vezetésével a fejlett magyar nép az mszmp vezetése alatt a fejlett szocialista társadalom építésében elért. hangsúlyozták, a szocialista építőmunka tapasztalatai, sikerei, az mszmp nemzetközi tevékenysége jól szolgálja az enyhülés, a társadalmi haladás nemzetközi ügyét. a két párt képviselői hangsúlyozták az enyhülési folyamat további erősítésének és katonai térre történő kiterjesztésének fontosságát. kiemelték a szovjetunió konstruktív kezdeményezéseit, javaslatait, amelyeket a nemzetközi helyzet, a béke megszilárdítása érdekében tesz, kifejezték pártjaik szolidaritását a karib-tenger térsége országai és latin-amerika demokratikus átalakulásáért, az imperializmus, a fasiszmus, az ujjgyarmatosítás ellen küzdő népekkel, kormányokkal, a demokratikus, hazafias erőkkel. elítélték a haladó afrikai országok leni provokációit, fegyveres támadásokat. a megerősített szolidaritásukat a szabadságért, a faji megkülönböztetés ellen harcoló afrikai népekkel, felszabadítási mozgalmakkal, a két párt nagy fontosságot tulajdonít a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom egysége erősítésének.

/folyt.köv./

12.45/ra

-34-

14⁰⁰g

bb.47. / a costa-ricai ... folyt./ra

W. zzzel k. ezzel kapcsolatban méltatták a latin-amerikai kommunista pártok havannai és az európai kommunista és munkáspártok berlini konferenciájának jelentőségét, amelyek előbbrevitték az imperializmus ellen, az enyhülésért, a békéért, a demokráciáért küzdő erők közös harcát.

a megbeszélések során megelegedéssel állapították meg, hogy jól fejlődnek a magyar és a costa-ricai kommunisták kapcsolatai a proletárinternacionalizmus elvei alapján, és ezek jól szolgálják a két ország népeinek érdekeit, a nemzetközi kommunista mozgalom közös ügyét. megvizsgálták azokat a szükséges lépéseket, amelyek lehetővé teszik a pártközi együttműködés fejlesztését. támogatják a két országnak a békés egymás mellett élés szellemében fejlődő kapcsolatait, amelyek a két nép javát szolgálják./mti/

bb 48. felhasználható: 18 órától

v.k. meszjac, a szovjetunió mezőgazdasági minisztere somogy megyébe látogatott

tm/pg -cz

1977. július 2.

a hazánkban tartózkodó valentin karpovics meszjac, a szovjetunió mezőgazdasági minisztere, és az általa vezetett delegáció - melynek tagja m.v. horunzsi, az ukrán szovjet szocialista köztársaság mezőgazdasági minisztere is - szombaton dr. romány páli mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter társaságában somogy megyébe látogatott.

a szovjet vendégek a nagyberki egyesült kaposvölgye tsz gazdálkodásával ismerkedtek, megnézték a korszerű sertés-telepet, a szárítóüzemet, és a gabonabetakarítási munkálatokat. a háztáji termelés és a nagyüzem kapcsolatát tanulmányozva megtekintettek egy háztáji gazdaságot is. ezután látogatást tettek kaposvárrott a megyei növényvédő állomáson./mti/

-35-

14⁰⁰g

bb 49. felhasználható: 18 órától

magyar-lengyel bányászati együttműködés

tm/pg -cz

1977. július 2.

június 30.-július 2. között Magyarországon tartózkodott Włodzimierz Lejczak, a lengyel népköztársaság bányászati minisztere, akit dr. Simon Pál nehézipari miniszter hívott meg hivatalos látogatásra.

A miniszterek tárgyalást folytattak a bányászati együttműködés kérdéseiről, a Haldex magyar-lengyel bányászati Rt. működéséről és fejlesztéséről.

A találkozó során aláírták a minisztériumok közötti együttműködési megállapodást, amely 1980-ig meghatározza a tudományos-műszaki együttműködés fő irányait a szén- és olajbányászat, valamint a gázipar területén./mti/

bb 50. felhasználható: 16.00 órától

szövetkezeti ifjúsági vezetők országos tanácskozása szarvason

vid/pg -cz

1977. július 2.

A nemzetközi szövetkezeti nap országos ünnepségének előestéjén, Szombaton szarvason tanácskoztak a három szövetkezet, Kisz Bizottságainak vezetői. Az ipari, mezőgazdasági és a fogyasztási szövetkezetek fiataljait a Kisz kb. nevében Gyenes István, a központi bizottság mezőgazdasági osztályának vezetője köszöntötte, méltatta a nemzetközi szövetkezeti mozgalom jelentőségét, s hazánk szövetkezeti mozgalmában az ifjúság munkáját, feladatait.

Ezt követően a mintegy 150 fiatal tájékoztatókat hallgatott meg a fogyasztási szövetkezet 8. és a mezőgazdasági szövetkezet 3. kongresszusain hozott határozatokból az ifjúságra vonatkozó feladatok teljesítéséről, és a jövő feladatairól. A tájékoztatók után megvitatták a jelenleg megvalósítás alatt álló akcióprogramok helyzetét és az ebből még megoldásra váró feladatokat./mti/

-36-

12.55/pg

1410 g

bb 52. felhasználható: 18 órától

balatoni képzőművészek kiállítása alsóörsön

vid/pg -cz

1977. július 2.

Az alsóörsi Eötvös Károly művelődési házban Szombaton este ünnepélyesen megnyitották a Veszprém megyében élő és alkotó képzőművészek kiállítását. A „kisebb, üdülőtelepek közül, az alsóörsi művelődési ház első alkalommal adott otthont nagyobb tárlatnak; élményt, látványosságot kínálva a főszezon tizedekben számolható üdülő- és kiránduló vendégeinek.

A kiállításon, zömében balatoni tárgyú festmények, grafikák, kisplasztikák és plakettek láthatók./mti/

bb 51. az i. délszláv folklórszemle megnyitója baján

vid/pg -cz

1977. július 2.

Megkezdődött az i. délszláv folklórszemle kétnapos programja Baján. A találkozón, amit a magyarországi délszlávok demokratikus szövetsége első alkalommal hirdetett meg, 12 különböző nemzetiségű népi együttes vesz részt Baranyából és bács-kiskunból. A seregszemle a népi együttesek felvonulásával kezdődött, majd a Sugovicán felállított vízi színpadon mutatkoztak be a táncosok. Az ünnepséget magyarul Kincses Ferenc, Baja város tanácselnöke, a nemzetiségi együttesek anyanyelvén pedig Mándics Mihály, a magyarországi délszlávok demokratikus szövetségének főtitkára nyitotta meg. Ezután vette kezdetét a táncosok bemutatója, zsűrizése, az eredeti népi táncok felújítóit, s az ehhez tartozó viselet korhűségét díjazták. Ez utóbbiból egyébként kiállítás nyílt a Bajai Türr István muzeumban. Anyagát Baranya és bács-kiskun különböző nemzetiségének képviselőiből állították össze. A tárlat hűen szemlélteti a nemzetiségi népi eredetű ruhaviseletét a századfordulótól napjainkig, s ennek kiegészítő kellékeit. A kiállítás, amit dr. Gajdócsi István, a bács-kiskun megyei tanács elnöke nyitott meg, szeptemberig tart nyitva./mti/

-37-

13.00/pg

1415 g

bb.54. kommunista műszak a szegedi kábelgyárban

vid/ra cz

1977. július 2.

a magyar kábelművek szegedi gyárában kommunista műszakot tartottak szombaton, az idén már a második a nagy októberi szocialista forradalom 60-ik évfordulója tiszteletére tett felajánlások keretében. a szocialista brigádok kezdeményezésére szervezett társadalmi munkában ez alkalommal több mint ötszázan vettek részt a termelésben, a nagy értékű berendezések üzemeltetésében. a dolgozók e napra eső munkabérüket teljes egészében munkáslakás építési alapra ajánlották fel.

népgazdasági szempontból rendkívül fontos termékeket, különböző méretű kábeleket, vezetékeket készítettek, köztük olyanokat is, amelyeket exportálnak. a termelési érték, amelyet a kommunista műszakban dolgozók produkáltak, meghaladja a 3 millió forintot./mti/

-. -

felhasználható: 20.00 órától!

bb.53. a pécsi balett vendégszereplése a fertőrákosi barlangszínházban

vid/ra cz

1977. július 2.

a soproni ünnepi hetek egyik leglátványosabb előadására került sor szombaton a fertőrákosi barlangszínházban. a több millió évvel ezelőtt kialakult kőfejtőben berendezett színházban ezuttal a pécsi balett lépett fel. az együttes változatos műsorral lepte meg a soproni, az ország minden részéből és a szomszédos ausztriából érkezett közönséget.

az előadást vasárnap este megismétlik. mindkét előadásra elővételben elkelték a jegyek./mti/

-. -

13.05/ra

-38-

1415g

bb 46. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00 óráig

pg -cz

1977. július 2.

1. a szovjet kulturcentrum
2. mit játszunk - pályázat
3. méhcsalád kvádróltatása
4. „elvirágozt”, a tiszta
5. balaton
6. jelzőlámpák tatabányán
7. átépítik a szilágyi erzsébet fasor egy szakaszát
8. a tit elnökének beszámolója
9. közlekedés- és postaügyi ágazat jelentése
10. tehének külföldről
11. hazaérkezett a békemozgalmi küldöttség
12. a fővárosi tanács közleménye
13. a fürdőigazgatóság közleménye
14. szakmunkásavatás szombathelyen
15. csongrád megyei ifju gárdisták szemléje
16. diploma kiosztás
17. rendőrségi hírek 1. jav.
18. művésztelep bánkon
19. muzeumi gyűjtőtábor pécssett 2. jav
20. egészségügyi dolgozók
21. gyulai várjátékok 3. jav.
22. tanítóavatás győrött
23. aratás győr-sopronban
24. elutazott a portugál demokratikus mozgalom küldöttsége
25. elhunyt eichner ernő
26. orvostudományi társaságok vándorülése
27. újból megindultak a kombájnok csongrádban
28. vetik a másodnövényt bács-kiskunban
29. peronoszpóra veszélyt jeleznek
30. befejeződött az ősziárpa aratása somogyban
31. váltás a somogyi építőtáborokban
32. lázár györgy fogadta humberto perezt / 4.es jav/
33. tit vii. küldöttgyűlése
34. harminc éves a szocialista tisztképzés
35. szolnok megyei aratás
36. aratják a búzát tolnában
37. tsz étterem és üzemi konyha /5.sz. jav/
38. fejér megyei ifjumunkás kempingtalálkozó
39. évadzárás szolnokon
40. megkezdődött a balatoni főszezon
41. uttörő- és ifjusági tábort avattak csengerben
42. diplomakiosztó ünnepség nyiregyházán
43. hazaérkezett az mszmp küldöttsége algeriből / 6.sz. jav/
44. nyírségi amatőrfilmek
45. időjárás
46. hírjegyzék/mti/

-. -
-39-

13.40/pg

1420g

bb 55. felavatták az edelényi ifjusági házat

vid/ny -cz

1977. július 2.

Szombaton adták át rendeltetésének edelényi nagyközség új közművelődési intézményét, az ifjusági művelődési házat.

A kistérségi bizottsága és az edelényi nagyközségi tanács közös beruházásaként elkészített új művelődési objektumhoz a fiatalok több mint kétmillió forintos társadalmi munkával járultak hozzá.

A művelődési intézmény alsó szintjén háromszáz személy befogadására alkalmas előadótermet alakítottak ki, amely a hozzá csatlakozó öltözőkkel együtt színházi előadásokra is alkalmas. A nagyteremhez csatlakozó szárnyakban változtatható oldalfalakkal úgy alakították ki a klub- és szakköri helyiségeket, hogy azok esetenként más célra is felhasználhatók legyenek.

A nagyközség központjában a műemléki kastély szomszédságában létesített ifjusági ház, „Lábakra”, épült, s a több mint ezer négyzetméter alapterületű, felülről fedett, oldalról nyitott területen különféle sportrendezvényekre alkalmas pályákat létesítettek. /mti/

-. -

bb 56. Lottó nyeremények

ny -cz

1977. július 2.

A sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 26. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

A lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4. találatos szelvénye 153 fogadónak volt, nyereményük egyenként 42.228.- Ft.

3 találatos 10.543 fogadónak volt, nyereményük egyenként 306 Ft.

A 2 találatos szelvények száma 289.148 db, ezekre egyenként 14.- forintot fizetnek. /mti/

15.13/ny

-40-

1520g

bb 57. Luxemburgi táncgyűttes vendégjátéka siófokon felhasználható 20 órától!

vid/ny la

1977 július 2.

Szombaton este siófokon a művelődési központ színháztermében vendégszerepelt a luxemburgi rádió-és televízió majorette táncgyűttese. Ezzel a vendégek megkezdték balatonmenti turnéjukat: Balatonlellén, Balatonföldváron, Tapolcán és Balatonfüreden mutatják be műsorukat az elkövetkező napokban. /mti/

-. -

bb 33. / megkezdődött a tit3. folyt/ny

Az elnökség beszámolója feletti vitában szólalt fel Pozsgay Imre kulturális miniszter. Egyebek között hangsúlyozta, hogy a tit nem egyszerűen valamiféle ismeretszolgáltató gépezet, hanem szellemi alkotó műhely. Ebből és az MSZMP XI. kongresszusán elfogadott programból következően fontos feladata, hogy ismeretterjesztő funkciójának teljesítése mellett szembe-ítse az emberek mindennapos tapasztalatait a természettudományi, műszaki és társadalomtudományi ismeretekkel.

Nemcsak elvont gondolatok továbbítását jelenti az ismeretterjesztés, hanem a tudomány eszközeivel választ kell adni az életben jelentkező bonyolult, sokakat izgató kérdésekre. A tudományos ismeretterjesztés sajátos eszközeivel hathatós segítséget adhat ahhoz, hogy a tapasztalatokból tudás váljon.

Különösen fontos szerepe van e nagy munkában az értelmiség aktív közreműködésének. A közművelődési program megvalósítása érdekében szükség van az ismeretek szüntelen gyarapítására.

A tit és a kulturális minisztérium kapcsolatáról szólva elmondta, hogy a minisztérium az államigazgatás és a politikai tudás sajátos eszközeivel minden segítséget megad ahhoz, hogy a tit autonóm szervezetként, társadalmi jellegének megfelelő munkaszerekekkel tovább szélesíthesse tevékenységét, maradéktalanabban teljesíthesse feladatait.

/folyt köv/

-41-

17.15/ny

RJ

bb 33. / megkezdődött4.folyt/ny

kornidesz mihály, az mszmp kb tudományos, közoktatási és kulturális osztályának vezetője egyebek között arról szólt, hogy a tudománypolitikai célok megvalósításának, a tudományos technika kibontakoztatásának egyik feltétele, hogy tovább szélesedjék a párt tudománypolitikájának társadalmi bázisa. ennek érdekében a tudományos egyesületek és társaságok, a tit, a mtesz, és más társadalmi szervezetek munkáját jobban össze kell hangolni, s fokozni kell szerepüket tudománypolitikai feladataik megoldásában.

a tudományos ismeretterjesztő társulat előző küldöttgyűlésén megfogalmazta azokat a célokat, amelyek lehetővé tették, hogy a közművelődési határozat szellemében dolgozzanak. a célok megvalósítása már számos eredményt hozott. kiegyensúlyozottabbá vált a társadalom-és természettudományos, valamint a közismereti előadások és rendezvények aránya. javult az előadások szakmai színvonala és világnézeti, politikai hatása. jelentősen nőtt a társulat rendezvényeinek száma, és e növekedés nem kis részben az üzemeken belüli, főleg a munkásoknak szóló előadások és konzultációk gyarapodásának eredménye. a hatékonyabb, nagyobb aktivitást igénylő formák terjedését mutatja, hogy nőtt a tanfolyamok, szakkörök, viták, kerekasztal-beszélgetések száma.

a tit egyre szervezesebben illeszkedik a közművelődés rendszerébe. a közművelődés egységes állami irányításának erősítése érdekében a tit a kulturális minisztérium közvetlen felügyelete alá került. ez a változás továbbra sem érinti a nagy hagyományokkal rendelkező társulat társadalmi-mozgalmi jellegét, belső életének önállóságát és nem módosítja feladatait.

a tit feladatai igen szorosan kapcsolódnak a pártszervezetek politikai, világnézeti nevelő munkájához. egyre általánosabbá válik az a gyakorlat, hogy a pártszervezetek terveik kialakításakor számításba veszik a tit munkáját is, igénylik a mindennapi munkában az együttműködést.

végezetül kornidesz mihály hangsúlyozta, hogy az országos elnökség által beterjesztett határozati javaslat, a következő esztendő programja jól szolgálja a művelődés-politikai célok elérését, a társadalom műveltségi szintjének emelését.

/folyt köv/
17.25/ny

R

bb 33. / megkezdődött ...5.folyt/ny

az ülésen a tit külföldi testvérszervezeteinek képviselői üdvözölték a tanácskozást. köztük volt i.i. artobolevskij akadémikus, a szovjetunió legfelsőbb tanácsa elnökségének tagja, az össz-szövetségi znanyie elnöke.

a továbbiakban a felszólalók értékelték, kiegészítették a tit elnökségének beszámolóját az elmúlt öt évben végzett tevékenységről. aláhúzták, egyre nagyobb figyelmet kell fordítani arra, hogy ne csak az előadások száma, hanem a színvonala is tovább emelkedjék. speciális ismeretterjesztésre van szükség, elsősorban a munkások, a parasztság és az ifjuság körében. kifejtették, hogy a fiatalok, a leendő értelmiség képviselői is vállalhatják a társulati ismeretterjesztő munkát. több felszólalásban ráutaltak arra, hogy a nyári szabad-egyetem formája eredményesen öregbiti évről évre a tit hírnevét. az ülés résztvevői közül többen foglalkoztak a munkásság soraiban végzett ismeretterjesztés gondjaival, feladataival. helyeselték, hogy a társulat hangsúlyozottan kíván foglalkozni az üzemi munkások általános műveltségének fejlesztésével, tudásgyarapításával. erre kiváló alkalmat teremtenek többek között a szocialista brigádok, - általában a dolgozók kisebb kollektíváinak - művelődési programjai, valamint a szakmunkás továbbképzések.

a küldöttgyűlésen szó esett még az ismeretterjesztés módszereinek korszerűsítéséről, új eljárások kutatásáról, az értelmiség fokozottabb bevonásáról. elemezték a tit és a társzervezetek együttműködését, a társulatnak a közművelődésben betöltött szerepét.

a tudományos ismeretterjesztő társulat vasárnap folytatja tanácskozását. napirendjén a további hozzászólások, a vita összefoglalása, valamint a társulat vezetőségének és a tit elnökségének megválasztása szerepel./mti/

.-

17.30/ny

-43-

R

bb 58. a külügyi területen dolgozók kommunisták küldöttértekez-
lete

la/gg/ny la

1977 július 2.

a magyar szocialista munkáspárt külügyminisztériumi szervezete szombaton küldöttértekezletet tartott. az értekez-
leten a külügyi területen dolgozó kommunisták áttekintették a párt xi. kongresszusa óta végzett tevékenységüket. a tanács-
kozás munkájában részt vett borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára és berecz jános, a kb külügyi osztályá-
nak vezetője. a küldöttértekezleten megválasztották az mszmp külügyminisztériumi bizottságát: titkárának ismét somodi gyu-
lát választották meg./mti/

--

:

bb 59. a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb 48.számú / meszjac, a szovjetunió mezőgazdasági minisztere /
hirünk 1. bek.3.sorában a név helyesen:

m.v. horundzsi
-----/mti/

--

bb 60. időjárásjelentés

ny la

1977 július 2.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. július 2-án szombaton este:

nyári idő

várható időjárás vasárnap estig: időnként megnövekszik a felhőzet, néhány helyen zápor előfordulhat. napközben megélén-
külő északnyugati, északi szél. legmagasabb nappali hőmérsék-
let 25-29 fok között./mti/

19.30/ny

--
-44-

R

bb 61. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától
zárásig

ny la

1977 július 2.

47. a costa-rica-i testvérpárt képviselőinek látogatása /7.jav/
48. a szovjetunió mezőgazdasági minisztere somogy megyében / 8.jav/
49. magyar-lengyel bányászati együttműködés
50. szövetkezeti ifjusági vezetők tanácskozása
51. délszláv folklórszemle
52. balatoni képzőművészek kiállítása alsóörsön
53. a pécsi balett vendégszereplése fertőrákoson
54. kommunista műszak a szegedi kábelgyárban
55. felavatták az edelényi ifjusági házat
56. lottó nyereményjegyzék
57. luxemburgi táncgyűttes
58. külügyi területen dolgozó kommunisták küldöttértekezlete
59. szerk. figy: javítás a 48.számú hírre
60. időjárásjelentés
61. hírjegyzék

a 9.sz.jav a 33. hírre vonatkozott . /mti/

--
v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: koncz antal
lakatos erzsébet

-45-

20.00/ny

R

m